



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

16.01.2021

№ 43

Про організаційні заходи щодо проведення верифікації контингенту цільових груп для проведення вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 у відповідь на пандемію COVID-19 в Україні у 2021-2022 роках мобільними бригадами

Відповідно до Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 24.12.2020 № 3018 «Про затвердження Дорожньої карти з впровадження вакцини від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, і проведення масової вакцинації у відповідь на пандемію COVID-19 в Україні у 2021-2022 роках», пункту 1 наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент охорони здоров'я) від 15.01.2021 № 41 «Про утворення пунктів щеплення та мобільних виїзних бригад з імунізації для проведення масової вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 у відповідь на пандемію COVID-19 в Україні у 2021-2022 роках» з метою організації порядку проведення щеплень проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в місті Києві мобільними бригадами

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам комунальних некомерційних підприємств «Консультативно-діагностичний центр» у м. Києві (далі – КНП «КДЦ»), комунального некомерційного підприємства «Київська міська студентська поліклініка» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

1.1. Провести верифікацію контингенту цільових груп населення для вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, в межах територіально адміністративних одиниць (районів) згідно з додатком.

1.2. Надати до 10.02.2021 у відділ первинної медико-санітарної допомоги управління лікувально-профілактичної допомоги Департаменту охорони здоров'я інформацію щодо контингентів цільових груп з визначеними адресами підприємств, установ, організацій та чисельністю контингенту по кожній цільовій групі, та маршрутами для планування проведення щеплень від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

1.3. При формуванні контингентів цільових груп в обов'язковому порядку передбачати наявність контактних даних реєстратора від організованого колективу (людини, яка формувала список на щеплення).

1.4. Визначити по закладах охорони здоров'я відповідальних осіб для забезпечення координації збору інформації по верифікації контингентів цільових груп з реєстраторами від організованого колективу, відповідальними за формування списків в підприємствах, установах, організаціях.

2. Персональну відповідальність за виконання наказу покласти на керівників закладів охорони здоров'я.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту-начальника управління лікувально-профілактичної допомоги Зборомирську Г. А.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток до наказу Департаменту
охорони здоров'я виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 16.01. 2021 № 43

**Цільові групи населення м. Києва для вакцинації від коронавірусної
хвороби COVID-19**

Цільові групи	Категорії	Кількість
1	2	3
1. Соціальні працівники та працівники соціальної сфери		
Спеціалізовані заклади (інтернати, будинки для осіб похилого віку, реабілітаційні центри, тощо)	соціальні працівники	
	інший персонал	
	мешканці	
2. Вчителі та інші працівники сфери освіти		
Загальноосвітні навчальні заклади	педагогічний персонал	
	кухарі, медпрацівники	
	технічні працівники	
Заклади дошкільної освіти	педагогічний персонал	
	кухарі, медпрацівники	
	технічний персонал	
Заклади позашкільної освіти	педагогічний персонал	
	технічний персонал	
Професійно-технічні навчальні заклади	педагогічний персонал	
	кухарі, медпрацівники,	
	технічний персонал	
3. Працівники закладів культури		
Працівники театрів, цирків, музеїв, бібліотек, творчих колективів, басейнів тощо	обслуговуючий та технічний персонал	
4. Працівники критично важливих структур		
Працівники комунальних установ, організацій, підприємств загальноміського значення (КП «Київський метрополітен», КП «Київпастранс» КП «Київмелспеттранс». КП «Київводоканал» тощо	машиністи, водії, контролери, прибиральники рухомого складу та приміщень метрополітену (салонів автомобілів)	

Працівники муніципальної безпеки. Національної поліції м. Києва. Національної гвардії України. військовослужбовці Збройних Сил України. Територіального управління Служби безпеки України	критичні працівники для забезпечення безпеки, правопорядку та реагування в надзвичайних ситуаціях в м. Києві	
Люди похилого віку (60 років і старше). включаючи осіб із супутніми захворюваннями. які знаходяться в групі ризику щодо розвитку ускладнень та настання смерті в зв'язку із захворюванням на COVID-19	статистичні показники	
Дорослі (віком від 18 до 59 років), із супутніми захворюваннями. які знаходяться в групі ризику щодо розвитку ускладнень та настання смерті в зв'язку із захворюванням на COVID-19	статистичні показники	
Пенітенціарна служба	люди, які перебувають у місцях обмеження волі та/або слідчих ізоляторах	
	працівники місць обмеження волі та/або слідчих ізоляторів	
Всього:		